



JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együtműködések Sárbogárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárbogárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórumülésről

Helyszín: Sárbogárd Város Önkormányzata, 7000 Sárbogárd Hősök tere 2.

Időpontja: 2019.02.21. 10 óra

Résztvevők: Az emlékeztető részét képező jelenléti ív tartalmazza

Készítette: Varga Kornél Csaba – paktumkoordinátor

A 2018.10.25-ét követően, ami a 2018. évi utolsó hivatalos Fórumülés volt, 2019 évben megtartásra került az első ülés. Célja az volt, hogy a 2018 évi Éves Beszámoló keretében számot vessenek a tagok a projekt előre haladásáról és a kitűzött feladatok teljesítéséről.

A Fórumülés legfontosabb programelemei a következők voltak:

1. Köszöntések és jegyzőkönyvvezető választás

A program bevezetéseként Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor üdvözölte a megjelenteket és tájékoztatást nyújtott a Fórumtagoknak a napirendi pontokról. Az ülés alkalmával fontos volt megállapítani, hogy a Fórum határozatképesége adott-e. A 18 tagú Fórumból 13 tag képviseltette magát, így megismételt ülésre nem volt szükség és a Fórum határozatképes volt. Ezt követően a **Fórumtagok elfogadták a Fórumülés hivatalos jegyzőkönyv vezetőjének** Varga Kornél Csabát és annak **hitelesítőjének** Novák-Kovács Zsoltot a Sárbogárdi Múzeum Egyesület hivatalos képviselőjét.

A fentieket követően Sárbogárd Város Polgármestere, a **Fórum elnöke**, köszöntötte a Fórum tagjait és a meghívott vendégeket, majd röviden összefoglalta, az elmúlt időszak főbb eseményeit, majd ő is hangsúlyozta a fejlődés eme lehetséges módját: akár foglalkoztatás akár gazdaságélénkítés oldaláról nézve a dolgokat.

2. Tájékoztató előadások és dokumentumok elfogadása

- Az első előadás keretében Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor tájékoztatta a Fórumtagokat az előzetesen meg is megküldött Éves Beszámoló céljáról, az értékelés szempontjairól, a monitoring során tapasztaltokról, az elért eredményekről, a feltárt hiányosságokról és azokra tett, vagy vázolt ellenlépésekről valamint az ezek alapján kialakított 2019. évi akciótervről. Az értékelés részben





szakmai előírások számbavételének való megfelelésen, részben pedig önértékelésen keresztül történt. Általánosan megállapításra került, hogy a Fórum által meghatározott feladatok illetve a pályázatban vállaltak 2018. évre vonatkozóan szinte teljes mértékben és jó eredménnyel zárultak. Azok az elmaradások, vagy hiányok kezelése, melyek így beazonosításra kerültek, a 2019. évi akció tervben is szerepelnek, mint kezelendő, megoldandó feladatok.

A tájékoztatót követően felmerült kérdés nem volt, így szavazásra került sor. A szavazás során egyhangú döntés született a Tagok részéről, mely szerint elfogadják a beszámolót. Ellen szavazat és tartózkodás nem volt.


- Az ülés következő programpontjaként Dr. Gayorné Molnár Ágnes projektmenedzser a Kormányhivatal részéről friss információkat szolgáltatott a megyei és a sárbogárdi járás indikátor értékeinek alakulásáról (2019.02.15 határnapi adatokkal). Ez alapján A foglalkoztatási paktumok keretében munkaerő-piaci programokban résztvevők száma Sárbogárd járásban elérte a 184 főt, mely az összes vállalat (220 fő) 84%-a. 31 fő képzésben részesül és 100 fő foglalkoztatás bővítése programelem keretében kap támogatást.
- A Fórumülés utolsó előadásaként Kaiser Csaba a Széchenyi Programiroda tanácsadója tájékoztatta a Fórum tagokat és a megjelent vendégeket a GINOP-5.2.7-18 Fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása és a Vállalkozz Velünk! Álláskeresők és fiatalok vállalkozóvá válásának ösztönzése a Közép-Dunántúli régióban pályázati kiírásokról

A fórum zárásaként a paktumkoordinátor tájékoztatta a Tagokat, egyrészt arról, hogy a projekt fizikai zárására vonatkozóan benyújtásra került egy 3 hónapos módosítási kérelem, melyben 2019.09.30-ig kitolásra kerül a projekt megvalósítási időszaka a lehívható támogatási összeg teljes keretének a járásban történő teljes körű hasznosítása érdekében, másrészt ennek lehetséges kihatására a munkatervre vonatkozóan.

A jegyzőkönyvet hitelesíti:


Novák Kovács Zsolt
Sárbogárdi Múzeum Egyesület

Sárbogárd, 2019. február 21.


Dr. Sükösd Tamás
Elnök

